

环境保护倡议书(15篇)

环境保护倡议书 1

环境是我们人类及自然界所有生物赖以生存的基础。

爱护地球、维护生态、保护环境是每一个公民义不容辞的责任。

然而，环境保护是一项系统工程，需要大家的参与和配合，需要你我他的共同努力。

因此，我提出倡议：

一、大力宣传普及环境保护知识，提高广大公众的环保意识，结合与环境有关的纪念日，在社区及公共场所宣传环保，参与社区的环保实践和监督。

二、从我做起，从现在做起，从身边小事做起，提倡绿色生活，节约资源，减少污染，回收资源，绿色消费，支持环保。

三、积极、认真搞好居住社区、公共场所的绿化、美化、净化，清除或有效控制日常生活中产生的污染，对环境少一份破坏，多一份关爱，共建绿色家园。

四、全面提高环境与发展意识，树立正确的环境价值观和环境道德风尚。

负起环保责任，促进社会、经济和环境的可持续发展。

五、认真贯彻国家方针政策，法律法规，为改善人类居住环境做出实质性的贡献；积极从事和广泛参与改善人类居住环境工作。

地球是茫茫宇宙间已知的唯一一艘载有生命的航船，我们人类是这艘船上的乘客。

当船舱漏水的时候，谁能说拯救地球与我无关？面对地球生态环境日益恶化的现实，任何一个有良知的人都会明白：保护环境、拯救地球，是我们人类共同的责任。

新的世纪，我们渴望干净的地球，渴望健康的生命，渴望环保的家园，渴望绿色、健康、卫生的社区遍地开花……。

伟大的事业，需要伟大的创造。

让我们这群新世纪的见证者义不容辞地承担起各自的使命，共创绿色环保、健康卫生的新社会。

我们相信，总有那么一天，绿色环保社区会围绕大家的！

关于环境保护的倡议书 5

今天我要说的是关于环保的话题，环保是我们一直都在说的一个话题，因为保护环境已经迫在眉睫了。

人类只有一个地球，它是生命的摇篮，是人类共有的家园。

环境污染与生态破坏，已经对人类的社会经济发展和人们的正常生活构成了现实威胁。

爱护环境，崇尚文明，无疑是人类自身的道义和责任。

环境保护倡议书 2

全体员工：

值此第 48 个“六·五”世界环境日来临之际，为了加快推进安徽石油分公司绿色企业创建，全面落实集团公司《绿色企业行动计划》，进一步提高大家的‘绿色环保意识，特向全体员工发起“共建绿色安徽石油，共享碧水蓝天净土”的倡议。

1、把绿色企业创建放在突出位置，全面贯彻以生态文明思想为指导，牢固树立中国石化“奉献清洁能源，践行绿色发展”理念，着力推进绿色发展、绿色能源、绿色生产、绿色服务、绿色科技、绿色文化六个方面工作。

2、树立勇于担当社会责任的企业形象，自觉履行环境保护义务。

3、文明行为，从我做起。节约用水、用电，纸张双面打印，倡导“光盘”行动，宣扬节约风尚。

4、爱护每一块绿地，呵护花草树木，不随便践踏。

5、提倡利用可再生资源。合理使用生活用纸;尽量少用餐巾纸、纸杯、一次性筷子、不可降解塑料等;开展有机、无机、有毒有害垃圾的分类回收利用,遏制白色污染。

6、提倡绿色出行,出行应尽可能选用公共交通、自行车、步行等方式,引导绿色出行普及化、常态化、持续化。

让我们每一人,每一天,选择投身一场绿色行动,让空气更清新、让天空更蔚蓝、让河山更碧绿、让安徽石油更绿色。

环境保护倡议书 3

老师们、同学们:

学校是师生学习生活的主要场所,绿色环保进入校园是学校文明的重要表现,是师生健康的'需要,营造一个良好的绿色环境是我们共同的责任。为此制定如下公约:

1、不乱丢垃圾、乱吐痰看到垃圾要主动捡起来;

2、爱惜学习用品,培养勤俭节约的优良品质;

3、种植花草清新空气,绿化美化校园环境;

4、节约用水,节约用电,合理使用能源;

5、提倡生活垃圾分类,废旧物品不乱堆放;

6、学习生活减少噪音污染；

7、学生，老师要共同学习绿色知识，提高环保意识，共同创建绿色家园。

签名：

日期：年 月 日

环境保护倡议书 4

广大市民朋友：

六月，不仅有大家熟悉的儿童节，还有一个特别有意义的日子——6月5日世界环境日。旨在动员引导社会各界着力践行_____理念，从身边小事做起，共同履行环保责任，呵护环境质量，共建美丽家园。

为了增强大家的环境保护意识，改善我区环境质量，营造建设环境友好型社会的良好氛围，环保局向广大市民朋友提出如下倡议：

一、倡导绿色生活习惯

每周少开一天车，采用健康步行、环保骑行、公交出行的绿色出行方式；合理消费、适度消费，少用一次性制品（木筷、纸杯等）；优先使用高效节能照明产品、高效节能电器，构建节约型消费模式；

不焚烧秸秆，不放、少放烟花爆竹；做绿色使者，爱护一草一木；善待生命，做动物的朋友，与万物共存。

二、开展办公节能减排

合理设置空调温度；多走楼梯，少乘电梯；节约用纸，减少使用一次性文具，纸张双面打印，推广无纸化办公。

三、宣传环保参与环保

关注环保热点，积极建言献策；积极参与环保各类宣传实践活动，带动更多的市民加入保护环境的行列；随时举报污染环境行为，发现环境违法现象，请及时拨打 12369 环保投诉热线，或在“____环保”上进行举报、投诉。

新的世纪，人类渴望干净的地球，渴望健康的生命，渴望绿色的生活环境。让我们义不容辞地承担起各自的使命，共创绿色环保、健康文明的生态____。

倡议单位：_____

_____年_____月

环境保护倡议书 5

老师们、同学们：

“校园无垃圾”需要你、需要我、需要我们全体师生共同努力！
为了使我们的校园多一份绿，添一份生机，有一个舒适的学习环境，让我们立即行动起来，自觉增强环境意识，摒弃不良行为。

一件小事，往往能折射出一个人的道德修养水平。曾几何时，即便是被称为一方净土的校园，都会经常出现一些发人深省的镜头。有的人在公共场所随地吐痰，乱扔垃圾，吐口香糖、踩踏草坪，在文物上乱写乱涂；这些镜头，常常出现在我们眼前，而我们对那些丑陋的行为渐渐的漠然、麻木、甚至自身也屡试不爽，丢失了规范的道德。我们不禁要沉思。

讲道德，必须从小事做起。不随地乱扔垃圾，不故意损坏公物，维护公共秩序，尊重老师的劳动，都是道德！其实，道德并不遥远，它就在我们身边，甚至，就在我们的一举手，一投足间。“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”。我们要从身边点点滴滴的小事做起，加强道德修养，持之以恒，永不懈怠。

校园，是我们工作、学习的重要场所。校园环境卫生是一个学校文明程度的重要标志可是，在我们的校园仍可以发现有一些同学把食物带进教室，教室角落里散落着瓜子壳、水果皮、垃圾袋、塑料瓶、攀折树枝、刻划书桌等损坏公共设施的现象时有发生。这些不文明行为极大地破坏了我们校园的整体环境和形象。为了创建一个文明和谐的校园环境，老师们、同学们，让我们积极行动起来，保护好我们的环境。我们向全校师生倡议：

一、从自身做起，做好个人卫生，穿着整洁大方。

二、从身边小事做起，提倡绿色生活，节约资源，减少污染，绿色消费，支持环保。

①不乱丢果皮纸屑及废弃物。

②在校园内不吃零食，不随地吐痰。

③不毁坏花草树木。

④不毁坏课桌椅。

三、提倡“弯腰精神”，随时拾起地面上的点滴垃圾，确保地面整洁，减轻清洁阿姨的工作。

四、倡导文明行为从我做起：

1、节约用水，随手关紧水龙头，使用无磷洗衣粉、洗涤剂、肥皂。

2、节约用电放学或上体育课离开时要及时关闭电源，光线充足时，不要开灯，做到人走灯灭。

3、不随地吐痰，不乱扔废弃物，少用一次性制品。

4、不带早餐零食进入教学区和办公区。

—x

__月__日

环境保护倡议书 6

尊敬的学生家长：

你们好！

绿色，是大自然恩赐我们的生命之色；环保，是全社会赋予我们的历史使命；建设生态县，就是使社会经济和生态环境协调发展，实现人与自然和谐共处。为了进一步改善我们身边的生活环境，提升我们居住环境的'品位，武胜万善职业中学向全体学生和家庭成员发出如下倡议：

一、树立环保新风尚。要充分认识到爱护地球、维护生态、保护环境是全社会义不容辞的责任，牢固树立绿色环保意识，积极学习环保知识，把环保理念渗透到工作、学习、生活的方方面面，珍惜资源，爱护环境，从我做起，从现在做起，从身边小事做起，营造“保护环境，人人有责”的良好社会风尚。

二、养成环保好习惯。要从生活的每个环节入手，自觉节约能源，反对铺张浪费，使用绿色产品，抵制白色污染，保护生活环境。要自觉节能节电节水，自觉使用环保产品，爱护环境卫生，从小养成健康、文明、节约、环保的行为习惯和生活方式。

三、共建环保新家园。要响应号召、积极参与“小手拉大手，共建生态县”活动，影响和带动家人、邻居、朋友及更多的群众参与到活动中，树立科学、文明、健康的科学生活方式，打造天蓝、水碧、生态、环保的生活环境。

让我们行动起来吧！学习文明健康环保知识，积极参加文明健康环保活动，从点滴做起，讲究文明，提倡健康，保护环境，共建“天蓝水清、宜居乐业”的幸福家园！

环境保护倡议书 7

今天你节水了吗？

水，是生命之源。虽然它不及钻石的价格，但自身的价值早已远远超于钻石。它占据地球的 71%，养育着这颗生机盎然的星球，成为人们不可估量的“必须品”。也因它数量的庞大，导致了现在被人们所不珍惜、浪费。

一切的生命都起始于海洋。水，并不是取之不尽、用之不竭的。如果没有了水，人类就可能渴死；如果没有了水，就不会诞生这美丽的世界。在我们浪费水的同时，也在污染着我们的水源。一些城镇将生活污染水和工业废水直接排入江河，让河水不能给人类提供方便了。

节约用水，珍惜每一滴水资源，从我们自身出发。虽然我们只是每一个渺小的个体，但是却不能忽视了每节约一滴水所带来的付出。

如今正值干旱季节，有很多天气灾害恶劣的地区都面临着缺水的危机。从现在开始，每个人节约一滴水，超出的几百个人就能换来救济旱情的充足水量，所以，不要看轻了每一个细小的付出。

在校园内，请珍惜每一滴水。在宿舍，记得用完水后，扭紧水龙头；在球场，记得将带去的水瓶喝完，不要浪费。节约用水，循环用水，从我们自身做起。

加入到每一个节约者的行列，为了不让地球上的最后水成为我们自己的眼泪，为了帮助那些缺水的人们，为了塑造一个更美好的生活环境。请让我们从现在开始，约束我们自己，珍惜每一滴水资源！

环境保护倡议书 8

我们倡议大家：为了我们共同的生存、生活环境，做一个文明环保的人。绿色环境、和谐社会。我们都渴望干净的地球，渴望健康的生活，渴望环保的家园，渴望绿色、健康、卫生的生活环境……伟大的事业，需要伟大的创造。让我们义不容辞地承担起各自的使命，共创绿色环保、健康卫生的和谐社会。

地球只有一个，她的生命是脆弱的，我们不能因为眼前的发展和获得微小利益，就以肆虐的行为、无“度”的获取，使她本已脆弱的躯体更加脆弱！

保护地球，就是保护我们自己。孩子是未来的希望，也是构建和谐社会的未来责任人和受益人，让孩子一起参与到环境保护中来，点滴的努力，巨大的回报。

我们的倡议口号是：“绿色环保，举手之劳：从我做起，从小做起”。

我们倡议：

努力学习环保科技知识，主动增强环保意识。

倡导文明行为，不随地吐痰，不乱扔脏物，不践踏草坪，不随意摘花折草，保护绿色生命。在大自然中游玩，除了美好记忆，什么也不要留下。

保护生物，使生物与人类共存，使万物与环境和谐相处。不可随意引进外来物种，不可随处放生生物，以免破坏生态平衡。

节约用电，随手关灯、关空调、关电脑。使用节能用具(如节能灯、节水马桶等)，空调调高1度。电器不要待机，待机一样耗电。随手关掉长时间待机的电脑，下班时拔掉已不需要使用的饮水机电源插头。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/756150200235011004>